

ЛЕТ ДО СТА РАСТИ ВАМ БЕЗ СТАРОСТИ!

Сегодня

ИСПОЛНЯЕТСЯ 70 ЛЕТ НАРОДНОМУ
АРТИСТУ СССР СЕРГЕЮ ВЛАДИМИ-
РОВИЧУ ОБРАЗЦОВУ.

СЕРГЕЮ Образцову 70 лет? Ничего подобного, не согласны! Мы вместе учились, присутствовали, можно сказать, при рождении Образцова-художника, Образцова-артиста. И с радостью свидетельствуем, что старый товарищ и поныне верен духу нашей общей молодости, что и сегодня Образцов все так же юн и неутомим.

Кто он такой — Образцов? Художник? Да. Но он и великолепный артист музыкального и драматического театра, блестящий эстрадный актер,

талантливый и остроумный режиссер, умелый руководитель театра, наконец, серьезный теоретик — автор многочисленных и умных статей и книг по искусству. Но, кроме того, — и это, наверное, главная черта многосторонней деятельности Образцова — Сергей Владимирович первооткрыватель.

Прислушайтесь, у театральных касс москвичи никогда не спрашивают билеты «в Центральный театр кукол». Они говорят: «Нет ли у вас билетов к Образцову?». Действительно, сначала в его руках,

а потом и на сцене созданного им театра ожила и преобразилась статичная фигурка куклы. Мы и сами когда-то делали кукол и даже показывали их на клубной сцене. Поэтому тем более любим и ценим его искусство. Так же, как и других зрителей, и маленьких, и взрослых, нас захватывает особая, неповторимая прелесть «образцовских» представлений. Тех самых, которыми он прочно утвердил кукольный театр полноправным членом семьи искусств.

Думается, что это произошло

не случайно. Ибо, как говорит сам Сергей Владимирович, с первых же своих шагов он считал, что на маленькие кукольные плечи можно положить ту же почетную ношу, ту же обязанность быть нужным людям, какая лежит и на плечах «большого искусства». Образцов вправе гордиться — ему полностью удалось выполнить свою нелегкую задачу. Вплоть до того, что, на наш неискушенный взгляд, игра его кукол кажется иногда более выразительной и яркой, чем у некоторых «живых» актеров.

От всего сердца — а у нас их целых три — поздравляем дорогого Сергея Владимировича, искренне желаем ему доброго здоровья, той же неутомимой поглощенности, новых творческих успехов и радостей.

М. Куприянов, П. Крылов, Н. Соколов
(Кукрыниксы), народные художники СССР.

5 ИЮН 1971

СЕРВИС МОСКВЫ